



**Развитие юннатского
движения в
МОУ «Шокшинская средняя
общеобразовательная
школа»**

Выполнили: Прионежский район,
п.Кварцитный, команда
«Весёлые огородники»

1966 год – год открытия МОУ «Шокшинская СОШ»



По словам очевидцев:

- По словам Астафьевой Веры Викторовны, проработавшей в школе с 1972 по 1980 год, учреждению принадлежала теплица и уже тогда был разработан участок. При помощи учащихся на поле выращивали картошку, брюкву, морковь и кабачки, в теплице – рассаду (огурцы, помидоры, цветы). Выращенные овощи реализовывались в школьной столовой: организовывался витаминный стол, а «картошки, аж, до нового года хватало».

- В 1990-е гг. теплица перестала функционировать. В настоящее время существует лишь участок, на котором выращиваются цветы.



2016/2017 учебный год

- В этом учебном году учащиеся школы приняли участие в акциях природоохранного направления («Чистый берег», «Зелёный наряд нашему посёлку»).



2016/2017 учебный год

- В школе организован биологический кружок для 5-6 классов «Моя экологическая грамотность», на котором учащиеся проводят наблюдения в природе и в лабораторных условиях.



2016/2017 учебный год

- Проектно-исследовательская деятельность среди 10-11 классов по теме «Лишайники в окрестностях МОУ «Шокшинская СОШ», к рамках которой учащиеся проводят исследования и создали коллекции лишайников.

